vV ERBIE RO

1 EMEA
(1) & 5B 538
H AR
NN =om o2 RIANT %
= % 9 o H|E|= o
7.l Ak
Uy 4 o *
H =z
B ap | B -
it 981 100.0[238] 39 78 32 56 33| 26| 14 12
7K PE = i 39 4.0 1 1 18] 11 7
7K PE n T = A 34 3.5 2 1 1 2 1 1
& PE = i 38 3.9 6 1 1 2 21 0
& BE T~ & T 43 44| 5| 2 2 1 I 1
B PE = il 29 3o 1t7f 11 3 11 1 o0
B FE M ey i 71 72l 24f 3 4 5 7 5[ 1 1
2 + ¥ 163 66| 31l 6 5 6 7 7 0
i B 59 6.0 21 5 12 2 21 o
i g 0 0.0 0 0
G| i} Vel 7 T h 459 46.8|112] 20 50 10 19 13| 4 1 3
% ) X - 0] i 6 0.6] 2 2 0
% D ft " = i 18 1.8 7] 1 4 1 1| o
= i S yili ) 0 0.0l 0 0
o A P a5 @ A 1 0.1 0 0
B t 5 S 1 0.1 0 0
B’ i ¥ LA 4 17 L7 9 5 3 1] 0
&N B! 3 0.3] 1 1 0
AL EN N E RO FHNL, TEnoE B IZq E(CLFRID)
E2: R O3> T2 DIZHOWTIA K (LLFFEIL)
&3'%521% TR AL TWDT, it —ELWGEERHS (LLTFFRIL)
ﬁ; 0)
ﬂ%]\ ff%f%%:@@ FCRELEHLLT=LE S, PEIC FISE w;%tt@m STV, BADFR,
;Etr@ iTMﬁ@ﬂEk#UEﬂLtO JFELOIREG D TFET, #%:#4:75%%7\ THY. 5375>T Y—oFEFEZ L0
KA Db LIS 70 BV BILR I 200 B & B 7 D 5 2 L

: :I/E«%Zgjfﬁgﬁ%% NSyt NS D7 NT AD IH 72 BN T 7=, BIEFT O
- / — > [—l \: 9 3 —o F /A,
e e S e e s R D R =

- B OUICKRBERY

— BEALT-RBAE OB, SRR NEAL TV, *ﬁﬁ@%ﬁ% X, WS LT H ik
HENBIR DR ThooTz, Fie, BLEFTORE TIE, ZB2HLOBRICFIZEEE 50 I TRIBROFEM D
FAWBITEY, Hakili @74/ﬂﬁﬁﬁénﬂ\éf/7]\miﬂﬁ WZRDIFONDH D LD FRBI I
Too ZOZEND, DA MBIE DN AR BLRICIE T LRI REMEDNE 2 BT,



S TE R Y B A A R HA
G0 IR A el I o Il I
N /5 4 | B A |l 2o |W MELIX| A | o | B
H | 7 B ol |®' £ o o|iFH|= 2o o|H Z|E|D |
AW fth — fth | it | 3 —
+ — % oY il
% B =y
% B D9
— 1A 1
3 fE
# B
%
=
Te
131] 14 11 91 15[149] 95 7 5 42|146] 83 9 54| 46] 19] 15| 3| 8| 75| 54| 71
50 2 1 2 5[ 2 3l 3] 1 2 1 5 1
5| 1 4 il 11 1 8 2 2l 1 1 51 2| 3
3 1 2 9] 3 3 3| 4] 1 3| 4 2 4] 4 2
5 1 3 1 71 3 1 31 8 2 3 3| 2 31 2| 5
2 1 1 o 2] 1 1 2 1 1| 2| 2
10l 1 72| 7 7 51 1 4l 7 4l 4] 9
25 1 3 18 3| 24| 20 1 3213 1 18] 9| 5| 5 12| 9| 11
5 1 I 2| 1 1 3 2 1 2l 3 4] 11| 8
0 0 0
67| 6 4 52 5|80 57 2 3 18| 81| 58 4 19| 18] 8| 3| 3| 7| 33| 17| 26
0 0 2 1 1
1 1 o 2l 1 1 2| 4
0 0 0
0 0 1 1
0 1 1 o
2 2 3] 1 2l 1 1 1 1
1 1l o 0 1

s ToBRF—XICEBRY 3}
— AL ERATF—X52HET ﬂ;@ﬁ J:oku‘_&_% B RYa AU BUEFTOFHE D
Fo BT, TR ) Z TR S T DI = s ﬂe/or%&% BV, BhEpr O RiEk L
181 HICX PR R AL & S AE DT IS r“ui_}:z SHIBL TR, 74/%%#;1\/7 LHBRN
A8 BB Y 52 S DS T A NS> CLEoT- 2 E NN Th AL EE SN T,

- HFITER

— BEAL-ZIIHF2EECTHRELZLEZA, EX2emDE 3 TE 7, BEFTORMEORE R, B
B - HR USRI, T RIS > P BRR A DAL CL W, 2T
(Dii%Eﬂﬁ&ir@@i&iﬂfbiot&?ﬁméﬂto

%E%?D!Bi%

BRRE TR 2R B LT LA DB SRR A TE 7o, BRETE T3, Mg 2tEA
%LTJ@EEEL“CTET&L“CI/V_O (n&ﬂﬁx%@%LFﬁ@nﬂﬁ@F% Eﬁ%ﬁ’%LFﬁ@rﬁ‘k*ﬁ{/lLTb‘ﬁ\_
@’Eh%iﬁlﬁﬁ%%’@%ﬁﬂiﬁﬁl R A RITIRAL, Bz @) €O EERITR->TcbDLE
A BT,

p::}f



(2) fiti 3l 53 35

[ FA S IE L)
NN F B FE RN T N A A& X
ol % B o H\|lH|= olFH |7 - B O
7.l Bt AW fth
VA 0} *
Wiy st | WL o #
0,
I
ait 981| 100.0] 238] 39 78 32 56 33| 26| 14 12| 131 14 11 91 15
/N il 502 51.2] 152] 23 68 14 30 17 6] 3 3] 69 9 5 48 7
—fx  (Fn & JE) 36 3.7 12 9 2 1 2l 1 1 8l 2 1 5
—fx (SNEEFELE) 34 35/ 13] 3 6 2 1 1 1| 1 1 1
—f (RHEERIELE) 65 6.6/ 28 4 13 3 4 4 0 10 10
—fx (& & ) 46 47! 18] 4 7 1 4 2 1 1 9] 1 1 4 3
—ix (BE W JE ) 5 0.5 2 2 0 0
—f (JEE R ) 10 1.0 5[ 13 1 1 1 1 1
, | M (T O ) 106 108] 31| 5 15 6 5 0 5 3 2 9 1
BBIEER v wm . o 7 A 4 04| 1 il o 1 1
kR L = 21 2.1 1 1 0 1 1
ks /S = 24 2.4 8 1 5 2 0 4 1 2 1
ft: H L ) 11 1.1 3 1 2 0 3 3
I =1 = 50 51 12| 2 6 3 1 0 6 1 4 1
x5 X vk 53 5.4 8l 2 1 1 4 1 1 71 1 6
fa = 24 2.4 8l 1 4 1 2 0 1 1
z 2 fth 13 1.3 2 2 0 2 11
[ ES i =1 E3 1 0.1 0 0 0
L2 s i & % 94 96/ 17l 5 3 1 2 6 0 13 1 10 2
) A ] i & ¥ 0 0.0 0 0 0
T A AU — ARG 1 0.1 1 1 0 0
. Al il ES 1 0.1 0 0 0
. i i i & ES 9 0.9 2 2 0 1 1
® Al pu L ¥ 3 0.3 1 1 0 0
® AW W4 ®OE ¥ 6 0.6 1] 1 0 1 1
fa A OB WO ok ¥ 1 0.1l o0 0 0
WO R ok W ¥ 3 0.3 1 1 0 0
o & il & ¥ 8 0.8 1 1 0 2 2
by vy | ¥ 4 0.4 1 1 0 2 11
z 95 & w i ®ow ¥ 12 1.2 2l 1 1 0 0
B EBEICBWTHFETE2ET D 5 0.5 0 0 0
z o fh oo #WoE ¥ :
FOICEDDIIH A ES LM 3 0.3 0 0 0
oA oA Bl 72w B ¥ 8 0.8 2 11 0 0
# £ AR 5 ES 6 0.6 0 0 0
' Al ik 7 ¥® 33 3.4 711 1 3 2 0 4 1 3
BN B\ K VA 42 4.3 I 1 12 5 7 6] 3 1 2
& B & % R e ¥ 119 121 20 1 3 4 11 1 4 3 1| 17l 11 13 2
o M S o R % 36 37 11l 1 1 4 5 0 3 12
i kg -1 * 1 0.1 0 0 1 1
ES JiE 10 1.0 1l 1 1 1 1 1
* D 1t 30 3.1 51 2 1 2 1 1 5 4 1
~ ] 43 a4 121 1 2 5 2 2 2l 2 6] 1 1 3 1
(3) ek /Ny (F548)
ES R SLTEELY)
PN I S 'O G NI I N I S < I/ N A SR S o
il= % W o W |= o|F |7 =)
7 - fh P+l Z b ity
L p 1 ¥
R st | WL Sra ;
i
JE & = 646] 65.9 | 182 29 72 20 35 26 714 3] 8| 9 6 59 11
F o = ke 2 = X = 204 208| 33 6 4 4 16 3| 14| 6 8 2711 4 4 18 1
2 v = = v A A NT 44 4.5 5 2 3 1 1 6 5 1
5| & i 5 s 1 0.1 0 0 0
H &) H 2 0.2 0 0 0




=

—[ =[N — [r) o~ N N ) — — N — — — <
HE R ) N — © — — < N B~ ©
v e = Ve =
wlp[a e [r) <~ 10 ) N IS B
@=e | ® @mEe | &
oo [oo|— < o~ 3
SE @ i S @i
B — — =
) )
| — — — — [le) O b~ —
p — .
o= N — < — N [r) N — — m e
ERAHSN ERNHEHSN
p | o =3 ™ AN AN N — N — — M o~ ~ ~ a7t ™M M Lo
VOSSR BERE IS = = vegeagmEg |87
g sllen — — — o et 0o —
B " ) ”
i 1< i B
= =
= . m|oo|—~ <+ © ™ ™ o o =) — — 0 EES 3 N 0 o m
I.WA t:lw.._mw o] I¥<) — —— — LW ,C:|/wmm 0 —
( (i
4 O|l=[—=~ o © o © — N N S =) =) — N+ N o < © 0O O
e | oo — — N — s S
= i =l = o
N[O~ N — ™ [Te] — — N O © N M~
NS | e o
<8 el - — <Qi= o=
= (EEEETNED ) S| (B iEEvag)
mﬂm P e~ | I2) X . [ropp—
._/M &= W cxal IR
= [N m © N [} o0 = Lo N — [ar BN B ] % 0 om —
o=+ © © » ~ %) 0 ™ ) S — N N © o — © © 100 o —~
o <= — - — — - o S
< o = T




2 BB

(1) &5 538
Ban¥E Aat | HEREEG%)
Xl 80 100.0
7K BE = A 5 6.3
7K BE ™ ® A 4 5.0
& PE = i 4 5.0
s E om0 £ & 5 6.3
=3 FE = i 14 17.5
g oE o T & 11 13.8
A + b 3 3.8
179 £ 2 2.5
W % H o B fh 29 36.3
% D th ) = i 1 1.3
N B 2 2.5
(2) Mg 5 ¥E
S| ARt | R EE%)
=&t 80 100.0
/N = 39 48.8
—i R &5 ) 3 3.8
—ix OEEFELE) 2 2.5
—ix (FREEEEE) 4 5.0
—fix (B = ) 3 3.8
—x (Bt A JE ) 1 1.3
R —fx (JE Wl =) 4 5.0
BRIEER | g (2 o ) 7 8.8
W fE - K T 1 1.3
7 L = 1 1.3
i H L = 2 2.5
i e = 8 10.0
S T S A S -1 2 2.5
z %) it 1 1.3
E: A ¥ 1! i ¥ 2 2.5
o M mo W 1 1.3
# bl i3 5C E 1 1.3
= A i 7 3 3 3.8
B N B kR . 3 3.8
' OB & % Kk o ¥ 16 20.0
& ¥ =t E S 9 11.3
a %) fth 4 5.0
xR B 2 2.5
(3) gk Ny JE (F48)
i | ARt | AR EE%)
I i % 48 60.0
F 8 = ke 2 — 8 — 22 27.5
B = == v A A KT 4 5.0

1 - 22 B J oo F 3]

- BELIEA TS

— FIEJECRBEbLAEBALE LD
AL B G AT, T ORE R,
BEBIZIE, BT RXELOH AT
7203 FIR CRIESN T, £, 1HE
HARRI IR AR LI FE SV TR ES L
TR Tz, AT, BRI FIESHE
IR OB EDARENIRF EE 2 BTz,

© VAN

— JAANVDY—2%&WEAL, HETH
BARFLEZ, BH . Ltz AT En
MEH U7, Uekih A MR A LRG0, BERE
Z1.3X10Y/ g tH L7z, ZDZEnn, IR
NERSH A IIRATHS),
SICIR AN LT B RE S R TR0 %67
FRLIZEEZONTZ,

« OUEERE-oTND

— EBEOTF THENZOLEE
DTNz, MEZihi, /il B ICFREL
7RO THY, TRV FIRRE
772§§<7L£07‘:7‘:&)F£E&L7‘:%0)}:%2%2}’L

- fEHLAERE TS

— LHEIGTRIELZF LT
2o WEERDN, KH S OF Y EBLIET D
BRIC, hoDFZEFTGEI L7/ B O
YR TLUEVETH o aiio ThLEL
TLESTZEDRRLEE Z BT,



3 IEDHRAE

(D &R
B hh kA aat [#EE %)
Xl 120 100.0
K E n T £ i 3 2.5
S PE = i 1 0.8
= E n T £ i 4 3.3
B PE = i 21 17.5
B PE n T i 26 21.7
L T A 38 31.7
i/ Bt 10 8.3
i HH s I i i 10 8.3
- 9) - ea il i 1 0.8
- ] 1, (D) i i 1 0.8
o A N s @ 4 2 1.7
= 2]z} *H YA 4 3 2.5
(2) MR 548
i ar| ARt | HEREEO)
a5t 120 100.0
/N 7t 23 19.2
—fx  (F0 & J5 ) 3 2.5
—ix (OFERRERE) 3 2.5
—ix (PHERLBEEE) 1 0.8
—x (' & ) 1 0.8
—x (B W5 ) 2 1.7
MEEEE | % (F/#ERB) 1 0.8
—% (O ) 5 4.2
e X == 1 0.8
ft H L = 2 1.7
ia B = 2 1.7
e ' 1 0.8
- D 1t 1 0.8
i3 + il 1 % 17 14.2
B fosk ok #®E ¥ 2 1.7
] B il i * 1 0.8
o J& il & 3 1 0.8
A A EOL v floE 3 2 1.7
B} # i U 3 1 0.8
= W i 7 ES 1 0.8
£ i £ i 7 ES 1 0.8
® B & % Ik ¥ 28 23.3
E 2 LA o B B % 21 17.5
£ JiE 4 3.3
- D 1t 6 5.0
R 3| 12 10.0
(3) gk /Ny ¥A (75-48)
% 5348 Gt [#ER %)
I il 5 62 51.7
7 N = k- A = X — 29 24.2
o2 v ¥V = T v A A NT 5 4.2
% o) 2 1.7

[ e o34 JoFEp)
- FEETICIE
— FETEEAL, BETHELZED
AHEREZ TV, mHFEICLDE, &
BERFANL, AV ICE ASR WD E
MNREHEHSILTODITH )BT, BlETEF
BN Yoy AWAVIRNSY (D Ny fako Y (i
REEFTORAE OSSR, SRR
WA T4 R FRE TOE S0 R ENED
DR THDHIENHALT, fdsnoa
XY EIZBEINSY BRI O T
BECRLTWITHLBEDLL T, et gesk
AT ARVt SN R VAN | T T V/AVAN Y A I QY Vs
IXEWER R CTH -T2, ZDT-DNE
BRI D RIZEDHE IS ED R R THHE
EZz 67,

BAE e

— BAEL T, BHrZIZHEWEEZAEN
BEHENA TN, Fz, FRDOT XD
MINE ST, 7 X T DO D45y
WZHBWERY) M EL T, SR ORE
BOBEMNTIHE ThoT, BN HRRT X
IR IZBL AL 23 T LTZBRIS, 7408
B L THRIRILNEL., 7 XRS5
ERRAELELEDEE 2 BN,

« AR—=YRYUTITHE

— KRB OAR =Y R 7|2 B YY)
MUEA TV, FHEORER, BiL, e
Tholz, FRIHFTD Y MR MLOEEF I
(2 EE BNy MRV BRIC
;#‘aﬁ%ﬁt“nifﬁébkzkrﬁiﬁ9:%71

—o



4 BIR-BR

(1) & SR HE
R S Rl B e

&t 307  100.0] 142| 165
7K PE iy it 7 2.3 2 5
KoOFE M L & & 19 6.2 9 10
& PE = i 15 4.9 5/ 10
T ) 1 A SO < S 13 4.2 6 7
B PE B® i 22 7.2 13 9
= S R | S D < 35 1.4 13| 22
;<A 1 ¥ 23 7.5] 14 9
1/ £ 45 4.7 27| 18
F S S < S U - 110 35.8] 48 62
9 X ¢ #H g 2 0.7 1 1
z o Moo ' & 5 1.6 3 2
= S R~ T 4 1.3 1 3
B i $a LA Pd 7 2.3 7

[N R ¥{7]

s EFRUNHRBK

— BANHERENREZA, PERIO IO RN U, SEFT O ORE R IFERIEL
THEHTARIBEKZT By Lh it EmE IO, 2078, mERFEH. 1B
ARBIZEY, BERR AR T SERIIHIRE T, BR. EHBRIEL TE-oTmbD s
ZbhI,

- BEHkOEFELRB

— FEHROEFE BT LI AE R EHU T, HE MR L T8 A BEREATR %
—AEARDANRBL TV, F ORMMITE AN AEL, HNEICEE O Io7 R
RO, ZOZE0h, mHEN Y LERYRE L Q=2 ec0mENE AL,
WNEBW I EL g o T2 EE 2 BT,

» VMVNZ R R R

— VIMUVRTHREE 7LV TIEL, BELI-EZAT v a— LB R LT, JHEORE
R, BROFRKNYE T ) — Ve F L Thotz, JRIKNEL T, BUERT Coaldt
RE YT, Hf% OB ER I L > TRED L — AN IR NS TREEN AL
TEFHEL , =X ) — )V EFRR =T VD EEAE SN2 E 2 BT,



(2) J g% R oy FE
SN a=p | AR | | R
ﬁ[ﬂlﬂé?i/g {:I\n-l‘ (%> % %
&t 307|  100.0| 142| 165
/I Bt 138 45.0] 65| 73
— (&) 10 3.3 5] 5
—fx O EREE) 10 3.3 31 7
—x (P EEREE) 15 49 6| 9
—fx (& ) 9 29[ 5| 4
— (B WL ) 5 16| 2| 3
—fx (=W E) 6 2.0 2| 4
. —fi%x (% O ) 35 11.4] 19| 16
BEIEER | 5w - s 5 o 1 03] 1
7 L = 14 46| 5[ 9
a 1% = 3 1.0] 3
t i L = 5 el 3 2
i Y = 8 26| 3] 5
I T S A S A 11 3.6| 5 6
fia = 1 0.3 1
z D i 5 16l 2 3
e P J& =1 E'S 1 0.3 1
- + # & ES 11 3.6| 6| 5
#L AL iiil 3 2 0.7 1| 1
How |oB ok ®OE ¥ 3 .ol 3
o J& e 5 £ 3 1.0 3
» Y B # & ES 2 0.7 1| 1
BMEAECBWCHFTEZET D ! 0.3 ]
z o M oo #woE % :
FHICEDDI A BT HBIIE 1 0.3 1
oA o2 B L O v L E 3 Lol 1| 2
= B i 7 * 14 4.6 4] 10
fa I B R 5 £ 16 5.2 71 9
® B & % W 5 ¥ 49 16.0] 23| 26
ko oA o Bk o ¥ 25 8.1 11| 14
e IRE i I # 3 Lol 1f 2
3 Ji& 8 2.6 4 4
- D fth 12 3.9 71 5
N B 15 4.9 71 8
(3) fax /N 8 (Fr )
oz aap | HERRIE | | R
Mlﬂﬁjiﬁ {:I\u+ (%) % %
I il & 167|  54.4] 74 93
7 N — kb + R — X — 82 26.7| 37| 45
Z v ¥ = = v A A KN T 16 5.2 91 7
H ) i U 4 2 0.7 2
H o) H 1 0.3 1
% ) 1 0.3 1




5 B

(1) £ dn il 548

Y e | B
Al 62 100.0| [z=fa o=

K PE = B 3 4.8 + BIZEWOER
7K PE n T ' it 2 3.2 — BEALEZBIZEVO—ER, FEIZ
) PE = i 13 21.0 mio“(ib@ BARDLHFED ST, K
) P i T i 1 1.6] BRIC, ThEXME 2R 358, kT
i3 E = B 12 19.4| HOBIL~ T KT LBT N AVEE R
B ™ = i 11 17.7] UL kP DT IR /AR FEN )
i Ed ¥H 3 4.8 OEEASUTHEFFAIIEATDIEDHD,
174 4} 9 3.9 FOZENRKEE 2 B,
- AN S o I s

— WALz — R E—Va AT
LIAFERVEN LT, Fio, B#ICH

(2) R 54 Lo, Bl BB LT, ik

Ve | A 39454 Dt R ﬁrﬁﬁuﬁ Ej(%@fﬁ%ﬁﬁmé
(%) . EOa—T 4 7 b TWDP
ozt 62| 100.0| E-PPOIRALREOLI, BEAJE TIX
iR en 8l 200 27 SERMILNED TEWNT RV A7
—~ S IROFET TRY, fEEA R LI

i C g 5 ) 2 32— AERE LR 2TV, 22
—x (O EEFER G ) 1 16| &b, R E I L5 MmO HIEEA
—x (R R G ) 1 1.6 FKEZEZ BN,

s & (/B ) 1 1.6
—i (% O fh ) 5 8.1
9 L =5 1 1.6
T H L = 2 3.2
i e = 2 3.2
- A 3 4.8

#L ¥ i3 5t * 1 1.6

=" Al i 7t * 11 17.7

fa I G| i 5t 3 4 6.5

® ® & % WK E ¥ 8 12.9

= B2 MU 4 o kow ¥ 7 11.3

£ JiE 6 9.7

e D ftl 2 3.2

A~ 3] 5 8.1

(3) g/ N FA (P 4E)
jj‘lﬁ—m/ \*E /El\§+ 1:%(};% J:t

i i & 23 37.1

F 8 — h e 2 — 8 — 24 38.7

2 v ¥ = = v A A T 2 3.2




6 2FE

(1) £ 5L A %E
N ot %%w
onit 51 100.0
7K pE = fh 2 3.9
= PE Jn T o 4 7.8
J- PE = i 15 29.4
Ji= P i T oy fh 5 9.8
LA + £ 7 13.7
i Bt 3 5.9
i piii) et . = i 15 29.4
(2) h B oy ¥8
Wi s st %%w
a5t 51 100.0
/N Gk 16 31.4
—% (A E BB ) 1 2.0
—% (' w ) 1 2.0
—% ( BE W )5 ) 1 2.0
—x ()& B =) 2 3.9
BEIEERE | g (2 o ) 1 2.0
KR L J= 2 3.9
- = J= 2 3.9
7 1 = 1 2.0
z 5 X o =B 4 7.8
a %) 1t 1 2.0
<A + p:l 15 ¥ 4 7.8
z 5 X w  #@ o % 1 2.0
oAl oA 3L v fdoE 2% 1 2.0
A £z i3 5 ¥ 1 2.0
£ I ¥H i3 58 ¥ 1 2.0
£ B W % Wk ' ¥ 7 13.7
ko L A o R R ¥ 9 17.6
i3 153 =1 3 1 2.0
% JiE 4 7.8
- D 1, 5 9.8
~ B 1 2.0
(3) Jiti g%/ N FE (F48) \
WK ah | MR
I &l £ 26 51.0
7 /N — b - A = N = 14 27.5

228 Jo 545

o RE—FF — P

— BEEICEE L TR —
JF— R R A, IEFIC

-T2, HeZdhl, —2 A Fic
BREFL . 2 PAE IS EE TR

BEN TN\, ZOZENS, B
MRESNT-ZE T, K kD
N L L7-LE 2 bz,

- RS—UBREY

— T T VAT ADEIEI, &
IR DOAT — % ATk
W2EZ A, REDDINSIT/2-o
7o 7=V L AT LTI, ST
TV RERRNEG FN T, ~L
HEEEHTIZ, T~ 80)
WE NG ENTERY, T1200%
RIVAF L B SEHTENH
HILTWD, ZDZEMD, T—L
TVATATEFIN TNV
EVREERHHFOT ALY, A
TP DB LI EZ BT,



7 Ribb-FEORHEN

(D) &SRS %E
I | I N o
> B A/H

£ o [T m om o g

A~ K B

i 1 w

vy
ok 638] 100.0] 32 74 118 312 102
7K PE " i 21 33 4 1 2 8 6
7K pE i T = i 15 2.4 2 5 5 3
& PE = i 38 6.0 4 2 13 9
& PE mn T i 27 42 7 1 71 8 4
Jis3 JPE =" i 26 410 11 3 14 7
J PE i T = i 43 6.7 3 16 15 9
- ¥ ¥ 67 105 4 2 32 25 4
£/ £ 31 4.9 13 7 11

il & 4 0.6 31
i il el . = i 185 29.00 8 54 21 78 24

z g, ¥ e i i 1 0.2 1
z o M o & kb 21 3.3 9 7 5
7 H N B @) 3 17 2.7 6 1
= th bE| LA A 124 194 2 1 3 100 18
R i 18 2.8] 1 2 14 1

[& 5 2 B OB Jo 4
B ET, EEE TSR Y EEL TN,
< BREEDS, BM A RAMNIREL TQD,

c RBJE AN X —=T O RN AT ST,
c BE T, ay T BTN TE LTV,

BEICHEERES ABTHOEEEZT LT
« BEA LTS 2 TR,

\50

s Bz OO BT OIVIEDIEREEIT > TV,

s RICE ST AERE IR GES T,

cfREE T, ERRO TR BH (AT L —18) DEDITND,

L A— S — DA — T —CIRES T BRI DT AT B 125 TV,

- LASRIILZRRHEL TD,

c BEALZZL MV — OB R HAIR N 284 1l & Cu iz,



(2) % Bl 4y ¥A
W R B B 0
=LA = ( F 7 D
fitiaz 53 ¥4 ARt %((%tt m ) WA i
i) B on AN
&t 638| 100.0] 32 74 118 312 102
/I G 391 61.3] 12 74 28 224 53
— ( Ffn & J5 ) 41 6.4 0 1 27 3
— (FEEHEE) 20 3.1 7 1 2
— % (FRHERL L) 28 4.4 4 23 1
— % ( & ) 29 4.5 6 1 21 1
— i (B W JE ) 23 3.6 9 707
— (=W E) 37 5.8 11 19 6
s — (% o ) 92 14.4 7 15 13 47 10
BRIEER e 0 ok = A 3 0.5 1 2
kR L = 11 1.7 9 2
= X = 21 3.3 1 17 3
(N H L = 3 0.5 1 1 1
Sin = = 26 4.1 2 4 4 14 2
z 9 X v 31 4.9 1 3 6 17 4
e =" 19 3.0 1 1 6 11
z ) 1t 7 1.1 1 2 31
2 S I =1 ES 3 0.5 2 1
;<A ¥ il & ES 27 4.2 1 5 18 3
7T A A7 Y — A JH R oE ¥ 2 0.3 2
=" A AL B £ 2 0.3 1 1
o J& il 15 ES 5 0.8 1 4
z 9 X v #® o % 1 0.2 1
FPITEDDLIIFAIEET LG 4 0.6 2 2
FEoRl & EOL 7o fl o % 3 0.5 1 11
FL E) i3 Ui £ 7 1.1 3 2 1 1
= Al i 7t E3 9 1.4 1 71
£ I B MK i ES 22 3.4 3 4 8 7
£ B & % Ik ' ¥ 79 12.4] 10 45 15 9
T (A Y Em oA ) 1 0.2 1
OB 4 o IR OB E 39 6.1 2 25 6 6
& I3 = ¥ 2 0.3 1 1
[ 153 H IG5 = 7 1.1 1 6
£ JiE 2 0.3 1 1
- D fth 24 3.8 1 9 14
R BH 8 1.3 2 4 2
(3) g%/ Ny ¥E (F48)
- - Jh | O BE i 2L )Jz G D
TR aat | B M T ow ot
B H o n AN
I i & 442 69.3] 17 69 36 255 65
F R = h e 2= N — 114 179 13 4 50 31 16
2 v ¥ = x v A A KNT 32 5.0 1 1 24 4 2
H o) i3 5 % 3 0.5 2 1
H o) H 2 0.3 1 1
¥ £ 1 0.2 1




8 EHEH

(1) &L BIA %R
A fi
INEEE S
Hlw 2 o E S
u\; it % i
e e Kl I A ﬁfﬁ 5
%u B[
oA
D
&t 203[  100.0] 99| 25 19 55 43| 24| 37
7K e = i 3 1.5 1 1 1 1
& pE =y i 7 3.4 2| 1 1 3 2
& pE n T & 1 0.5 1 1
B PE = i 5 2.5 2 2 1 2
B PE n T gey i 1 0.5 1 1
;<A ¥ ¥ 8 3.9] 4 1 3 2l 1| 1
/¢ £ 4 2.0 1 1 1l 2
i it} s . = i 38 187 171 5 3 9 8 13
z 9 £ e il i 1 0.5 1 1
- D ftt D iy AT 2 1.0 1 1 1
7 A P s w 4 1 0.5 1 1
=" i ¥ DA 4N 122 60.1| 65| 18 14 33 26| 16| 15
A B 10 49| 2 2 1l el 1
W‘ﬁé%%ﬂ@%ﬁ

BaufoT-ZDEEDF T, Watf> T,

-+ AP, BRI ISHHEL ] 0O 2 A ERD TV,

© PEXBNEETEEEL TV D,

© THERPEEE N, FHEEEEOFTE ML EHHL TV,
- FHFFRIBOWBIN, EHEL7ZEDOIEMOIRZ LT-#%I2, 0 FabTIcE 7 ERE-T-,
- EBIEDOIEBED, KL AR%E LR NDE EICNSL> TV,



R

e
NFE B Z %
At U 72 @ ‘% |
N [/ L
ik S e Mol S I ﬁ £l
i % |
%u
—%‘\“
%)
&t 203|  100.0] 99| 25 19 55 43| 24| 37
/I = 170 83.7| 82| 21 17 44 33| 22| 33
—fx (F0 & J5 ) 22 108/ 14[ 3 3 8 2l 3] 3
—f% (O ERFELE) 8 3.9] 3 1 2 I 1 3
—ix (EP%*J&%JE) 19 94| 11| 2 1 8 31 1| 4
- (' ® ) 15 7.4 4 4 6| 1| 4
—m (B AW ) 10 49| 4 ) 3 3
- (FE#E E) 9 4.4 6| 3 3 1 2
wom e | K (% o f) 34 16.7) 171 5 3 9 71 2| 8
i fE - &K T 1 0.5 1 1
KR L J= 7 341 4] 2 1 1 3
* = J= 4 2.01 4| 2 2
(N H L J= 1 05 0 1
i e J= 10 49 4 1 1 2 4 1 1
ol B SR A S I 6 3.0l 3] 1 2 1 2
e =) 21 103 4 1 1 2 1 13 3
- D fth 3 150 31 11 1
2 VS Ji5 = ES 1 0.5 1 1
L) T ! 5 % 6 3.0 5] 1 4 1
W S $A b} 15 ES 1 0.5 1 1
KB TED DTl 2 B9 58 %3 1 0.5 1 1
FL g ilig 5t £ 1 0.5 1
=" Al R 7c ES 7 3.4] 4 3 2 1
£ i $a R Ui £ 2 L.o| 1 1 1
® B & % Wk ® ¥ 4 2.0l 0 3 1
= 2 U oA o Bk e 2 1.0 1 1 1
% 2 fth 4 2.0 1 1 2 1
A B 4 2.0l 1 1 i 1] 1
(3) g%/ Ny ¥E (F48)
A fr
e
NNTFE ' ¥
sl 72 @ %‘ i -
. WwWoL
WS T el I P g‘ﬁ L
i % fis
%n
(D)
I [ %= 178 87.71 90| 23 16 51 34| 21| 33
7 N = k- 2 = R — 14 69 6/ 1 3 2 5 3
2 v B = = v A A KNT 2 .ol 0 1 1
% £ 1 05[] 1 |




9 N

(1) BB ¥E
mow R 7 Rz
= B %) E D
- - T -}
. R~ X &
RS e wo
() mo
7/
b
e
&t 250  100.0] 45 73 26 29 8 69
7K PE = i 9 3.6] 1 4 1 3
Ko M T i 21 8.4 3 11 1 1 5
& pE i 15 6.0 1 7 2 5
5  FE T & 6 2.4 3 11 1
- PE = i 10 4.0 1 1 1 3 4
= E T & 24 96| 2 9 1 2 10
L8 + ¥ 68 27.21 10 22 10 14 12
i/ £t 8 3.2 2 1 5
il IS 2 0.8 1 1
i il e A = fh 56 22.4 13 11 9 10 2 11
a 9 ¥ e bl i 3 1.2] 1 1 1
% D 1 D = i 20 80/ 3 6 2 1 8
= i S n 1Y) 2 0.8 2
= i $ LA 4N 4 1.6] 3 1
N B 2 0.8] 2

[ oy
- BEFOBTEEL R RTR
SHAIT FLERTIETEOBAZL GBI FHHR 2 TRV | LS CQOs, B
E SRR TIEEOHAZL (il s 2 Db O &G e BEMEN D D) | LiiHish
TV~

g A ~DOFHE T, T B E I C LD IEE R R X (EY O A pE | 4y Bl imE

RS HZLA Tz, Hio, L9 AZLORBHEIIT, ERLAVRADL AL THY,

LR R T2~ T, E T, BERURWE R TR AEY OIR AT DUV T
OBERED LI TR EEFNTOARREERHVET | LV L EFINZATE
DEHAHTHITND, AL, BAREEHEOEROBE L TRAELZEEZLN
77

- BUERTATER ORI, BEFT Clia< B OFEFARESn T,

© P ORRICFLHES IV TWBEERADS | EALICFLI SV TWBPEHLE L7 > TG,
© FMEHZILIDWEEHL TODAR, INEEZELFOT LT —FKIRD720,

« BEAOFNET, MEROIFPYNEIEIINTND,

« RIFIEREREE L LR OMRE ™A “EICLTRIEL TLEST,




(2) g B 5 %8
w7 B Z
i # B OFH L E 0
AT ozt T%(O/Egtt N i %*ﬁr %/ % 1t
?} )
- "
Xl 250 100.0] 45 73 26 29 8 69
/)N 7t 52 20.8] 15 13 4 6 3 11
—fx (& 5 ) 3 12l 2 1
—fix (O EDEFELTE) 1 0.4 1
—fix  (FEEREELE) 2 08 1 1
—fx (& = ) 2 0.8 2
—x CBE W JE ) 3 1.2 1 2
JUR —fx  (F#E E) 6 2.4 4 2
BRIEER ] e (2 o) 7 28] 1 2 2 1 1
7 L = 1 0.4 1
- ix = 2 0.8 2
Sin B = 12 48 1 5 4 1 1
S NS A - 11 44 2 2 3 1 3
e = 1 0.4 1
- 2 1t 1 04| 1
2 AR I =t ES 4 16l 1 2 1
= + ! i E 3 44 176 6 8 9 14 7
" A AL B E 2 0.8 1 1
® W W & ® & 1 0.4 1
. J& L0 i& ES 1 0.4 1
D V- B! SR 2 0.8 1 1
z 095 X w #®oE 7 2.8 1 6
B AEECBWTHFTLE T2 3 19 1 )
z o M oo #®W B ¥ :
FBITEDDIFAI 2 B 5 Mk 3 12 48] 1 1 2 8
oA A2 3L 7w floE ¥ 4 1.6 2 1 1
' ) i 5t * 9 3.6| 2 4 11 1
7N/ T~ B | S R < 15 6.0 2 7 1 5
£ B W & R e ¥ 50 20.0] 10 25 4 4 3 4
T (Y E MR B ¥ ) 1 0.4] 1
R OB A o B B ¥ 19 76| 2 71 2 8
fife 1 H I = 1 0.4 1
a %) 1t 16 6.4 3 1 2 10
s B 7 28] 1 1 1 1 3
(3) Sk /Ny ¥E (F48)
w7 2
] ® B OEM L E 0
ﬁ’lﬁ?ﬁﬁj\iﬁ /Er\§+ *%(o%tt N § %ﬂ %/ g ft
oW
- ="
I & aF 141 56.4] 24 37 20 13 2 45
A T N S N 69 27.6| 10 27 2 15 6 9
oy ¥ == v A A KT 13 5.2 4 7 1 1
H &) i Ui 1% 1 0.4 1
H &) H 1 0.4] 1




10 A¥E

(1) £ 5B
o |- o,
g | o | 7| PIRETTEAZOEAR O e
B/ Az NP2 T R AR O R
£ 5 adt| o | 2 v g;@gﬁ&iﬁ?% fr R
X
l
&t 1,487] 100.0| 1,467 20

153] 10.3] 151 2
32 2.2 31 1
89 6.0 89
30 2.0 30

e
hos
0|50 SO0 B0 B0 SO

24 1.6 23 1
31 2.1 29 2

ju)

AR A AR B REBEER B XX
._H
%U

B 26 1.7 23 3
Jl& 1 0.1 1

i S S 778| 52.3[ 768 10
> X ¥ W/ & 1 0.1 1
o o o & & 13 0.9 13
i e DA o+ 26 1.7 26

W] 274 18.4] 273 1




#
WS aat| | B ] o
"
|
&5t 1,487 100.0] 1,467] 20
/I a+ |[1,016] 68.3[ 1,005] 11
—fE (R &) 121 8.1 119 2
—i  (SEERIE)E) 85 5.7 85
—i%  (PHEEELERE) 56 3.8 55 1
—x (& & ) 40 2.7 39 1
—x (B A5 ) 55 3.7 55
—x (EH E) 234 15.7 234
—fE (O f) 176] 11.8] 175 1
REIEEEl K B - K 7 17 1.1 17
7 L = 84 5.6 80 4
z [ = 20 1.3 20
= H L R 9 0.6 9
T 4 I 35 2.4 35
S N R AN 5 34 2.3 34
#a ® 38 2.6 37 1
RKELM. B MK 1 0.1 1
% » it 11 0.7 10 1
w2 PS JE = = 2 0.1 1 1
B + p:d! 1k 3 16 1.1 15 1
£ KW O ® OB W OE ¥ 1 0.1 1
BN EEBEICBW R 2ETS 1 0.1 1
o oo W & % :
FHITEDDLIT BT HHIEXE 3 0.2 3
ZFowl A E L 2w B ¥ 1 0.1 1
#L £l ik e ES 2 0.1 2
= A K 72 ¥ 11 0.7 11
N E|m Wk & ¥ 70 471 69 1
£ B W % W o ¥ 67 450 65 2
T (Y 8K e %) 1 0.1 1
@ O o4 o B R ¥ 18 1.2 18
7 152 t JE = 3 0.2 3
£ JiE 18 1.2 16 2
a » ity 27 1.8 27
A~ i 230 15.5] 228 2
(3) hi /Mo ¥A (F48)
£
ff?
S =y | HERK | A
jjlﬁnXﬁUiE {:l\n+ H:(%) E ll//
"
|
15 ] % 11,034 69.5] 1,021 13
F N = ke A= R = 145 9.8 143 2
o v vV = v A AKNT 24 1.6 24
H & i3 78 % 1 0.1 1
B i H 4 0.3 3 1




11 fEEk -2 0i

(D EABIE
B F FE K %
KoK A4 RO oo
R L P
® 1w x om
fii
£

&t 610 100.0]110 43 23 171 163 100
7K PE ® Hh 1 0.2 1
/S SO | R DO - T 1 0.2] 1
& PE B & 4 0.7 2 11
& FE pilil T i 5 0.8 1 2 2
B PE B i 5 0.8 2 2 1
B m T f& & 4 0.7 1 1 2
-3 + b 14 2.3 0 2 2
/9 b 4 0.7 4
il fig 1 0.2 1
I S - - S 75 12.3] 13 3 24 21 14
x o i o & 7 1.1 1 2 4
wm "2 OORxK &# 4 2 0.3 1 1
B Hh # 2L 48 450 73.8] 89 38 21 124 118 60
T~ 3] 37 6.1 3 2 2 9 12 9

r

Jt s - @i Joo 451

MEIEEZRHLIZEZA, IENICTEX TR KREFRAEL TV,
o A=X—DFIIPLHBIMO BN OE L,

© JEDOR LSRRI T AARGEIZ /2> TND,
- IR T ORI E T ANE TR, THO RN TG TV,
- BRAETED., EBOMAKRA DITKEETTOAZD ., A RNSADER NS,
© JEEOPEKE AT W TATE OHEAKIEICHRL TWA,
- BIMCHHHEEDS, B A H LU THEEL TV,




(2) i s 53 #8

B AF F K 2
KooK A H ﬁif Zﬁ
S . g 2 .
WAk 4 aft | Ly o
! o IR
&t 610 100.0{110 43 23 171 163 100
/N i 508 83.3[101 34 19 140 140 74
—f%  (Fn & I5) 38 6.2 8 1 3 10 13 3
—f%  (OEEERBEE) 46 7.5 12 2 17 12 3
—  (PEEREIEE) 78 12.8] 16 11 14 27 10
—f & ) 23 3.8 3 12 6 2
— (B W JE) 23 3.8] 13 1 5 2 2
R (FEERE) 91 149 21 7 5 24 19 15
o % (% o ) 103 16.9| 12 5 8 35 29 14
BRIFER] w5 A 5 08| 2 12
kR L = 12 2.0 2 4 6
- [ J= 10 1.6 2 2 5 1
N H L = 8 1.3 2 1 1 4
I e = 14 23 3 1 1 4 5
x 9 X v J5 23 3.8] 4 1 1 7 2 8
#a b= 15 2.5 3 5 7
- D 1t 19 3.1l 5 2 4 4 4
2 P A5 = * 5 0.8 1 1 1 2
L8 I ! 15 % 15 2.5 9 4 2
2P O A S - S - 1 0.2 1
= A AL il E-5 3 0.5 2 1
A A ® h o ¥ 1 0.2 1
i ] fl 1 ¥ 1 0.2 1
= J& el 1 ¥ 3 0.5 2 1
» VRS U A = 3 05 1 1 1
z 9 & w @ % 2 03 1 1
BREEEICBWCHAE2ETS 1 0.9 1
z o fh oo :
KB CEDDLH T ET HRIEE 3 0.5 1 1 1
= ] i 5t ¥ 3 0.5 1 11
£ A #| R e ¥ 9 15 1 3 2 2 1
A B W % R e ¥ 21 3.4 1 10 6 4
17 /% CF 8 8| L4 ) 1 0.2 1
E & A o W e % 8 1.3 1 1 3 3
fisi iR H A5 e 2 0.3 1 1
£ JiE 2 0.3 1 1
% %) 1th 10 1.6 3 3 4
= G 8 1.3] 3 1 4
(3) fm %/ N ()
‘ giz I e
WS I Il B SO
HE » E
i B
Jh &l k3 523 85.7[ 99 39 19 145 146 75
F X = ks R = X = 35 5.7 3 1 1 16 8 6
2 v B = x v A RAKNT 11 1.8] 1 2 3 1 4
] ) BR Ui 1% 2 0.3 11
H £ H 13 2.1 4 3 2 4
% ) 3 0.5 1 2




12 Z0fh

(1) £ LB %8
BRE = ~ N ® | 7 &
= D
TTE Z|a[2]% % 2% |
& o K o N D i |
- fh ~ T = |
L e || A PSR
fhhorFE &t @) I R <lm
0 % y 5%
D | 93
5 b # | 2
»ow it
&t 7571 100.0] 66| 24 42| 88| 37| 12 15 10| 132] 131] 303
KoOPE R b 18 2.4 1f 1 0 2l 4] 11
KE M T & W 12 1.6] 0 0 1 11
s E B 25 3.3 0 0 1 2 22
& FE T M 17 221 0 I o 1 4 11
= S S - 12 1.6] 0 0 12
= ) O 5 28 3.71 0 0 2l 6] 20
LA e A 30 4.0 o0 0 31 6 21
/4 £ 17 2.2 0 0 1l 5| 11
HOE O A R 107 4.1 21 1 11 21 o 30( 18| 55
SN C 3 0.4 0 0 1 2
oMo /5 22 29 0 0 31 1| 18
& ORI W 2 0.3 0 0 I 1
B K & ok 5 0.7 0 0 5
£ W Em oA 417 55.1| 62| 22 40| 81| 34| 10 15 9| 86| 78| 76
ZD H] 42 5.5 1 i 4 31 2 1 2 5| 27
[ Dfth Jo> F-451
« BEOBETENDHTEIRN, o ar OFMN T2 TIEM-L TR - TV,
- BIEDOHERDF DR E Y,

- JEEAA OIS, EEREMZENTODIER DD,

c JEOIMNCT =T NV EHL, B TADHMBIAEIT STV D,

© BANKEDRDY AIZEDERNTND,

« HETS—=FDO—ETH Ry F 2 UEREL TWODEDND,

- BREITES BEHLTOBIERSH DI, TIFBAAL TOBT20 | AEFLAT AT TOTREE TS,
- BRARE OFHE ISR NS,

- BERSEA AL TARANHAREIEL T,



(2) Hse B 5y 48

N | H|]O B~ M O b~ O — AN OO0 O HIAN O v NN O~ |- — N | < S AN O <t <t | b~ 0O O
. — | NN o AN AN — N N — — [ar I as BaN BN asTENaN| — — — — <t
S . [ 3T A IR A 0 H 4T EHE - « ™ < ) 0 | o SIS
LS TR S E I ] - N - IR
o | o — — N [ag) — —
e =
Blurrey ncEr |27 7 s - - -
\\/ — — —
e » gt |27 A A ~
e S8 @ = @ O ® o b 9o © O O <SS © © © oo o 4o o[ o & & ®»Oo o « o oo o o
= o
DO N|IO 1o © —~ M| b~ N N NN < —~ AN (ap) — - N ™M [ap] — —
oj:\:ﬂ&@ O | = — — —
N | O© I NN N on | —~ © — N
%@/.ﬂl < | < [a\}
g T | OS]~ NN ™M N | N o Lo — — — —
R EE 5|8
e CS[o— = ©H W bl - © © O]l © © © W| o - © © O]l — © © Ol © © - o]l © © © o] W —~
< = © ||@ &N =
2 SRR R EREEEE R EEE D R R R
mW\ﬁo/ m%44532BNOOIOZI14020000000010L27.L0.3.0.LLH.5.
i
S [~ =@ 0 © ©] 4 © - &~ o] b m <+ K| 0 b A 4|~ N 8~ m|o 4 = — 0| F N b N —|o ™ —
ﬂm %Q33421m7 — o~ o~ ™M — — N 0| — N — | — oo <
4o
gn)))))))wD@:@_5%EﬁM%%%%%%%%%%%%%%%))%%%E%%
oo i
u i 2 My ®2
) A~ S XN
Tz & | & . . = O D
= =8k @ ow 8| S CIE oy x g
H o & N IRV & v B =
= £ v B0 o | 0
- X # = ® oy = M
gk % B N EGEN
y - S e . 5 & 3
: 2 mEY BB LFE =E 8, 4 @l e
= - zr ) oo ) =
S TTTTTT T veevew & S
nén\véﬁﬁ og &
. & S ) =
b ' T OE| SR s &
K 2 xR .
S % DWW ES o
to mﬁﬂﬂﬁ,
& nm/ﬁl/
& KE & o & KiEw & & &0y E SRy K




(F148)

g

N

g

=/
X

il

(3) fit

f c M — Lo | —
Sl - TN R Ao H e[S =
wugERErommg (87T T 2
ve s =
i - ° I =
Bluzye( » B |~
\\/ S AN
YIS N 0 |~
L ¥ » o o oo
< ile i
‘j:\,ﬂ&@ w_bl —
ves g
jug o — o
PRI EE =
~ DD —H O O M| O
S ile o
A — <t b~ <f OO
H.W\/w %.7.1“04.0.
4
0 © o o b=~
ﬂm Mrol fap)
4o
N2 R
oy L
<
X
] R
X
X
= N
= £. =8
= H
pa
il
b &
A
o7
SN
BN odmoam D




